



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013/2010**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 11/03/2010, SEÇÃO 3, PÁGINA 48**

Nº 1 – No Edital nº. 013/2010, publicado no D.O.U. de 09/03/2010, seção 3, páginas 49 a 51, no Anexo I, fazer constar as seguintes retificações:

- a) Processo nº. 23070.004041/2010-27, Área: Artes Cênicas – Produção Cultural e Teorias do Espetáculo, na Formação Exigida, onde se lê: "Graduação ou Mestrado", leia-se: "Graduação e Mestrado".
- b) Processo nº. 23070.004039/2010-58, Área: Artes Cênicas – Cenografia e Iluminação Cênica, na Formação Exigida para o Cargo, onde se lê: "Graduação ou Mestrado", leia-se: "Graduação e Mestrado".
- c) Processo nº. 23070.004037/2010-69, Área: Artes Cênicas – Figurino, Maquiagem e Formas Animadas, na Formação Exigida para o Cargo, onde se lê: "Graduação ou Mestrado", leia-se: "Graduação e Mestrado".
- d) Processo nº. 23070.004035/2010-70, Área: Artes Cênicas – História e Teorias do Espetáculo, na Formação Exigida para o Cargo, onde se lê: "Graduação ou Mestrado", leia-se: "Graduação e Mestrado".

Goiânia, 10 de março de 2010.

Prof. Eriberto Francisco Beviláqua Marin  
Vice-Reitor